

李克强对全国稳就业工作电视电话会议作出重要批示强调 帮助尽可能多的市场主体稳岗 努力拓展就业岗位 确保完成全年就业目标任务

新华社北京5月7日电 全国稳就业工作电视电话会议5月7日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出：稳就业事关广大家庭生计，是经济运行在合理区间的关键支撑。当前就业形势复杂严峻，各地区、各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，加大就业优先政策实施力度，保持就业稳定和经济平稳运行。保住市场主体稳住岗位就会赢得未来。要着力支持稳岗，推进企业在做好疫情防控条件下复工达产，加快落实退税减税降费等减负纾困政策，帮助尽可能多的市场主体特别是中小微企业、个体工商户挺过难关、留住岗位。促进平台经济健康发展，带动更多就业。要努力拓展就业岗位，持续推进“放管服”改革，落实大众

创业、万众创新相关政策，扩大以工代赈规模。强化高校毕业生、农民工等重点群体就业促进和服务，做好困难人员就业帮扶，切实保障失业人员基本生活。继续开展大规模职业技能培训。各方面要压实责任，各地要创造性抓落实，确保完成全年就业目标任务，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调，要坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神，落实李克强总理批示要求，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，高效统筹疫情防控和经济社会发展，扎实做好当前和下一阶段稳就业工作，更好服务于经济社会发展大局。

胡春华指出，今年我国就业工作总体开局平稳，成绩来之不易。同时要看到，受国内外多重因

素影响，就业面临的风险挑战明显增多。面对复杂严峻的形势，我们既要坚定信心，认识到稳就业仍具备不少有利条件和积极因素，又要高度重视、积极做好应对。要落实好就业优先政策，在有效防控疫情的同时保持就业大局稳定。要加强对困难企业的稳岗纾困帮扶，积极拓展新的就业空间，更好发挥技能培训在稳岗位促就业方面的作用。

胡春华强调，全国人社系统要把稳就业作为当前的首要任务，有针对性地加强和改进就业服务，调动各类就业服务力量的积极性，强化就业信息的精准推送。要着力保障高校毕业生、农民工特别是脱贫劳动力、城市困难人员等重点群体就业，加强对失业人员的兜底保障。要密切跟踪就业形势发展变化，及时发现苗头性、倾向性问题，有效防范化解劳动关系等风险隐患。

“爱国者治港”新实践 选贤举能开新篇

■人民日报评论员

2022年5月8日，香港特别行政区第六任行政长官选举顺利举行，李家超高票当选。这是完善香港特别行政区选举制度后首次举行的行政长官选举，是全面贯彻落实“爱国者治港”原则新的生动实践，有利于香港巩固由乱到治局面，有利于香港实现良政善治，有利于“一国两制”实践行稳致远，对维护香港长期繁荣稳定意义重大。

第六任行政长官选举严格按照香港特区基本法、全国人大及其常委会有关决定和香港特区有关选举制度进行，选举过程依法依规、公开公正、平稳有序。完善香港选举制度后的首次选举委员会选举、立法会选举、行政长官选举均顺利完成，新选举制度全面落实，展现了香港民主实践新气象。

一些反中乱港分子曾通过各类选举进入香港特区管治架构，不择手段干扰、阻挠、破坏特区政府施政，破坏香港正常政治秩序。2021年，中央依法完善香港选举制度，从制度机制上全面落实“爱国者治港”原则。这是依法治港、拨乱反正的必要之举，是维护国家安全和特区法治秩序的治本之策，也是确保香港的民主发展始终在正

确轨道上前进的固本之基，体现了中央坚持和完善“一国两制”制度体系、维护香港长期繁荣稳定的歷史担当。

根据新的选举制度，选举委员会由原来1200人扩大到1500人，由四大界别扩大到五大界别，覆盖面更广、代表性更强、社会各界参与更加均衡。新的提名规定使行政长官候选人能得到选委会各界别的认可，其参选政纲和当选后的施政更能兼顾各方利益和诉求。

回应关切、凝聚共识，第六任行政长官选举充分彰显新选制的进步性和优越性。候选人李家超在参选过程中，广泛拜会社会团体、探访基层市民，听取意见、完善政纲。香港社会各界对行政长官选举热烈关注，积极参与，以各种方式踊跃向候选人团队建言。上百个青年团体也为香港发展献策，反映青年一代对新的管治团队的期待。

候选人政纲的形成过程是香港社会民主咨询、民主协商的过程，公布的政纲是各界共同参与的结果，也是对香港未来期许的集中体现。

新选制选贤与能，新选制开启新局。第六任行政长官选举充分证明，完善后的香港特区选举

制度，全面准确贯彻“一国两制”方针和香港特区基本法，符合香港特区实际情况，能切实维护香港社会稳定整体利益和各界别各阶层利益，是香港民主制度的优化提升和与时俱进。香港社会各界普遍认为，新选制使得竞选活动更加理性、公平、有序，更加注重民生和发展，更加注重参选人的能力和素质，有利于选出管治能力强的爱国者、“一国两制”的守护者、良政善治的推动者、融入国家发展大局的促进者。新选制真正体现选举本意，真正为香港人谋实惠、谋福祉。

历经风雨，洗去尘霾，香港“一国两制”实践迈上新的台阶。实践已经证明并将继续证明，完善后的香港特区选举制度是一套好制度。

今年是香港回归祖国25周年。我们坚信，贯彻落实习近平总书记和党中央治港方略，坚定走符合香港实际的民主发展道路，落实“爱国者治港”原则，就一定能凝聚香港社会各界力量，推动香港经济、政治、社会、文化等协调发展，不断开创香港更加美好的未来！“一国两制”在香港的实践必将取得更大的成功！

（新华社北京5月8日电）

目前我国尚未发现相关病例

——国家卫健委就不明原因儿童急性肝炎权威回应

新华社北京5月7日电 近期，多个国家报告发生不明原因的儿童急性肝炎病例，引发广泛关注。国家卫生健康委高度重视，及时组织专家进行分析研判。目前，我国尚未发现相关病例。这是记者7日从国家卫生健康委获悉的。

国家卫生健康委对不明原因儿童急性肝炎有关问题进行了专门解答，有关情况如下：

1. 我国是否有不明原因儿童急性肝炎病例出现？

答：目前，我国尚未发现相关病例，各级卫生健康行政部门和医疗机构正在密切关注和持续监测相关情况。

2. 不明原因儿童急性肝炎有哪些表现？如何及时发现？

答：这种急性肝炎患儿的共性特征是：①年龄1月—16岁，大多在10岁以下；②出现黄疸、恶心、腹痛、乏力、嗜睡和胃肠道症状（包括腹泻和呕吐），大多数患儿无发热；③实验室肝生化检查转氨酶（AST或ALT）明显升高。

若孩子出现上述表现，家长应提高警惕，及时到医院就诊，建议查肝生化指标，并做血、尿液、粪便和呼吸道样本等相关病原学检测，以进一步确定孩子是否有急性肝炎及可能的病因。

3. 儿童急性肝炎如何预防？

答：引起儿童急性肝炎的病因有多种，主要感染途径是经消化道和血液。此次国外报告的不明原因儿童急性肝炎患者部分呈腺病毒检测阳性。当前，

主要预防措施是避免儿童前往人多拥挤、空气不流通的公共场所，切断飞沫接触和粪口传播途径，保证儿童充足睡眠和营养，定期清洗儿童外出衣物和常接触物品，勤洗手、戴口罩、保持社交距离，如儿童出现黄疸、消化道症状等肝炎病症需及时就医。

当前，我国新冠肺炎疫情防控工作积累的经验以及群众健康防护意识的提升，对于不明原因儿童急性肝炎的预防有相当的益处。

4. 不明原因儿童急性肝炎是否与接种新冠病毒疫苗有关？

答：世界卫生组织近期调查显示，由于绝大部分不明原因急性肝炎患儿未接种新冠病毒疫苗，目前不支持和接种新冠病毒疫苗相关的假设。

广告

刘红利：

鉴于您无视本公司于2022年3月18日在《衡阳日报》刊登的公告，至今未向我公司办理相关手续。根据我国相关法律，并结合本公司相关规定，决定对您予以开除处理。

特此公告。

衡阳市进步影视文化有限责任公司
2022年5月6日

不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被司法处置转移，无法收回不动产权证书，根据湖南省衡阳市雁峰区人民法院（2020）湘0406执1137号协助执行通知书及湖南省衡阳市雁峰区人民法院（2010）雁民一初字第578号民事调解书和《不动产权登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产坐落	备注
1	衡房权字第07-高-5012号	黎奋	集体用地使用权及房屋所有权	雁峰区湘江乡高兴村五组	住宅

衡阳市自然资源和规划局
2022年5月7日

关于速与我司结算民资分成的公告

李东先生：

您于2014年11月跟我公司签订了H衡-14-0365《衡南县隆市中和村、大泉村光网改造FTTH光缆线路工程》合作协议。自2015年8月后，您一直未开票到我公司申请结算付款。2019年，我公司对工程进行了审计，您一直未来我司对审计结果签字确认。根据合同的约定，请您或您授权代理人于10个工作日内来我司对审计结果进行签字、确认，同时提供发票将前期未结算费用进行结算，逾期未提供发票导致不能结算的法律后果由您全部承担，并视您自动放弃相应权利，自愿终止原合同的履行。

中国电信股份有限公司衡南分公司

2022年5月5日

公 告

购房人江孝文（身份证号码为43042219860917661X）于2022年2月21日意外死亡，其名下有坐落于蒸湘区光辉街7号金钟环球中心（金钟府）2#住宅楼204室商品房一套，合同编号为HY2020922084号。江孝文终生未婚未育，未收养子女，其法定继承人为其父亲江新军（身份证号码为43042219551176618）、母亲李金莲（身份证号码为430422195705196625）。现其母亲表示放弃对该房屋的继承权，由其父亲一人继承。如对此公告内容有异议者，请在15日内向衡阳市住房保障中心提出。逾期我中心将依法注销商品房买卖网签信息。

特此公告。

衡阳市住房保障服务中心
2022年5月6日

我国市场主体已达1.58亿户

新华社北京5月8日电 尽管当前我国经济面临新的下行压力，部分市场主体遇到一些超出预期的新情况、新困难，但截至4月底，我国实有市场主体达1.58亿户，仍保持10.5%的较高增速。

这是市场监管总局副局长蒲淳日前接受新华社记者采访时介绍的。

蒲淳指出，党中央、国务院助企纾困政策和各类市场主体迎难而上的自适应能力形成合力，支撑我国市场保持强大活力，市场运行规范有序，供给结构优化和需求空间拓展良性互动，显示出我国超大规模市场的潜力和韧性。

数据显示，今年1至4月，我国新设市场主体在较大基数的基础上仍然实现正增长，共新设898.7万户，同比增长0.7%。其中，日均新设企业达2.26万户，处于历史较高水平；新设个体工商户623.6万户，同比增长2.9%。

蒲淳表示，随着疫情得到有效管控、政策效应持续发力，市场主体有

望继续保持较高增长。关键要落实好党中央政治局会议关于稳住市场主体的决策部署，着力稳预期、强信心。市场监管部门将采取有力举措，为各类市场主体的发展提供更加稳定、公平、透明、法治化、可预期的市场环境。

以今年3月起实施的市场主体登记管理条例为契机，不断完善企业开办各项便利化举措。高标准深化“证照分离”改革，更加便利企业领取营业执照，从事一般经营活动。

聚焦社会关注度高、企业反映强烈的政府部门及下属单位、行业协会商会及中介组织、航运交通、水电气暖等公用事业、金融等5大领域，查深查透各类型违规收费行为，进一步减轻企业负担，切实推动政策红利及时、足额传导至市场主体。

据悉，市场监管总局正在会同相关部门研究起草促进个体工商户高质量发展的意见措施。深入分析各类市场主体，特别是个体工商户生存发展存在的问题，积极推动更多支持政策尽快出台，为今后的发展留住“青山”。

天舟四号货运飞船择机发射 船箭组合体转运至发射区



5月7日，天舟四号货运飞船与长征七号遥五运载火箭组合体在垂直转运。
■新华社发

下列证件声明作废

1. 衡阳市司法局发给刘婉玲的执业证，编号为31803052100213。

2. 湖南省商务厅发给常宁市丫田加油点的成品油零售经营批准证书正本（有效期2017年4月5日至2022年4月4日），编号为湘油零售证书第0903061号。

3. 湖南建材工业专科学校发给汪骥的毕业证书，编号为93172。

4. 中国银行衡阳市中心支行发给蒸湘区重点项目事务中心工会委员会的开户许可证正本，核准号为Z5540000222303。

5. 上海红星美凯龙品牌管理有限公司衡阳分公司开给刘凤利的收款收据原件，编号YI9040600151949。

6. 中国银行衡阳市中心支行发给雁峰区财政局零余额账户的开户许可证正本，核准号为Z5540000258301。

7. 衡山县人民医院发给曾奕的出生医学证明，编号为P430668067。

8. 蒸湘区市场监督管理局发给衡阳市蒸湘区唯楚商店的营业执照正、副本，注册号为430408600125186。

9. 湖南广播电视台发给蔡建华的毕业证书，编号为00090623。

10. 中国银行衡阳市支行发给衡阳市哲桥镇塘边村集体经济合作社的开户许可证正本，核准号为J547001160201。

11. 中国银行衡阳市支行发给衡阳市哲桥镇红

星村集体经济合作社的开户许可证正本，核准号为J5547001160501。

12. 中国银行衡阳市支行发给衡阳市哲桥镇长源村集体经济合作社的开户许可证正本，核准号为J5547001160701。

13. 中国银行衡阳市支行发给衡阳市哲桥镇和平村集体经济合作社的开户许可证正本，核准号为J5547001159701。

14. 中国银行衡阳市支行发给衡阳市哲桥镇太阳村集体经济合作社的开户许可证正本，核准号为J5547001159801。

15. 衡阳市物业专项维修资金管理中心开给衡阳市银祥置业有限公司的湖南省物业专项维修资金专用收据第一联原件，编码为湘财通字（2018）0002205190。

16. 衡阳县集兵镇中心卫生院发给余俊安的出生医学证明，编号为O431123152。

17. 衡阳县茅市镇农业综合服务中心在衡阳县财政局领取的湖南省村级集体经济组织收款收据原件共25份，编号为湘财通字（2014）00231151至湘财通字（2014）00231175。

18. 衡阳县茅市镇农业综合服务中心在衡阳县财政局领取的湖南省村级集体经济组织收款收据原件共25份，编号为湘财通字（2014）00259801至湘财通字（2014）00259825。

19. 衡阳县茅市镇农业综合服务中心在衡阳县财政局领取的湖南省农村公益事业筹资专用收款收据原件共25份，编号为湘财通字（2010）00094276至湘财通字（2010）00094300。